



Сотрудники следственного управления поздравили первоклассников социального приюта для детей и подростков «Ровесник» с Днем знаний



Поддержка наиболее незащищенных категорий граждан, а именно детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области данному вопросу уделяется особое внимание.

В рамках благотворительной акции «Помоги собрать ребенка в школу», сотрудники следственного управления посетили воспитанников социального приюта для детей и подростков «Ровесник», начинающих свои первые шаги по дороге знаний. Первоклашкам вручили новые ранцы, а так же необходимые канцелярские принадлежности, пожелав им



успехов в учебе, интересных открытий и стремления к новым знаниям.

К сожалению, не со всеми ребятами удалось встретиться лично, но все необходимое для начала учебного года сотрудники передали им через преподавателей учреждения. Руководство и воспитанники социального учреждения поблагодарили офицеров следственного управления, выразив особую признательность за оказанную помощь и поддержку.

Изображения



06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1607082>